



City of Tacoma
Tacoma Public Utilities / Tacoma Power
ECC (Energy Control Center) - (BMS Monitoring System)
RFP Specification No. PG21-0033F

QUESTIONS and ANSWERS

All interested parties had the opportunity to submit questions in writing by email to Samol Hefley by March 23, 2021. The answers to the questions received are provided below and posted to the City's website at www.TacomaPurchasing.org. Navigate to *Current Contracting Opportunities / Supplies*, and then click *Questions and Answers* for this Specification. This information IS NOT considered an addendum. Respondents should consider this information when submitting their proposals.

Question 1: Are we able to request redlines to the contract or must we accept as-is?

Answer 1: The contract provided in the RFP document is a sample. However, the RFP allows proposers to state exceptions taken to the specification.

Question 2: Can we get photos of the battery and battery room for string layout and access to network and power?

Answer 2: Pictures attached to Q&A

